



Nr. ad. 17132/06.08.2024

*Stimate domnule Deleanu,*

Față de reclamația dumneavoastră administrativă formulată în temeiul Legii nr. 544/2001 *privind liberul acces la informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, și înregistrată la Consiliul Județean Sibiu sub numărul 17132/31.07.2024,

Comisia de analiză a reclamațiilor administrative privind încălcarea dreptului de acces la informațiile de interes public, constituită la nivelul autorității administrației publice județene, în temeiul prevederilor Legii nr. 544/2001 *privind liberul acces la informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, și ale Hotărârii Guvernului nr. 123/2002 *pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, vă comunică următoarele:

COTER (Comitetul European al Regiunilor) reprezintă autoritățile locale și regionale din întreaga Uniune Europeană și formulează opinii cu privire la noile acte legislative care au impact asupra regiunilor și orașelor. Acest for este format din reprezentanți ai colectivităților regionale și locale, care sunt titularii unui mandat electoral în cadrul unei autorități regionale sau locale.

În țara noastră, desemnarea reprezentanților în COTER se realizează de către cele patru structuri asociative ale autorităților publice locale, respectiv UNCJR (Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România), AMR (Asociația Municipiilor din România), AOR (Asociația Orașelor din România) și AcoR (Asociația Comunelor din România).

Pe site-ul propriu al Comitetului European al Regiunilor se regăsesc informații privind ședințele de lucru, calendarul tuturor întrunirilor, înregistrări video ale ședințelor de lucru ale comisiilor, documentele elaborate la nivelul Comitetului, avize adoptate la nivelul Comisiilor din cadrul Comitetului etc., existând posibilitatea pentru persoanele interesate să acceseze informațiile publice fie direct, fie în baza unei cereri completate online.

De asemenea, sinteze ale discuțiilor purtate, ce fac obiect al ordinii de zi a ședințelor menționate mai sus, de interes pentru cetățenii județului Sibiu, se regăsesc pe pagina de

facebook a Președintelui Consiliului Județean Sibiu, astfel că orice persoană interesată poate accesa aceste informații.

Comisia de analiză apreciază faptul că, informațiile solicitate prin reclamația administrativă din data de 31.07.2024 nu privesc și nici nu rezultă din activitățile autorității publice a Consiliului Județean Sibiu (calitatea de membru COR rezultând, așa cum arătat mai sus, din calitatea de președinte al consiliului județean), iar accesul la informațiile solicitate nu a fost restricționat, acestea putând fi vizualizate pe site-ul propriu al Comitetului European al Regiunilor și pe pagina de facebook a conducătorului autorității județene.

*Comisia de analiză*